



ROMÂNIA
Avocatul Poporului
Biroul Teritorial Pitești



Str. Armand Călinescu , nr. 44, et.1, Municipiul Pitești, Jud. Argeș

Telefon/Fax: + 40-248-211101 Internet: avparges@avp.ro

ACȚIUNI 2015

► **12.03.2015** – Dezbateră cu tema „Dreptul consumatorilor la o hrană sănătoasă” organizat de Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor. Au participat directorul Direcției de Sănătate Publică Argeș, Directorul Direcției Sanitar-Veterinare Argeș, președintele Consiliului Județean Argeș, Prefectul județului Argeș, retaileri și producători privați. Din partea BT Pitești a participat dr. Mihaela Stănciulescu, expert coordonator.

► **12.03.2015** – Adunarea trimestrială a Filialei Argeș a Asociației Naționale „Cultul Eroilor”. Au participat ONG-uri, cadre militare în rezervă și retragere, cadre didactice, elevi, vicepreședintele Consiliului Județean Argeș. Din partea BT Pitești a participat Marius Remus Gherghina, expert

► **26.03.2015** – Adunarea generală a Asociației județene „Basarab I” a cadrelor militare în rezervă și în retragere. Au participat Reprezentanți ai asociației din județul Prahova, ONG-uri, autorități locale. Din partea BT Pitești a participat dr. Mihaela Stănciulescu, expert coordonator.

► **07.04.2015** – Evenimentul „M-am decis să mă implic. Am ce să spun, vreau să fiu ascultat și vreau să mi se răspundă” organizat de Camera de Comerț și Industrie Argeș și Academia de Advocacy în cadrul proiectului „Campaniile Coaliției 52 – conștientizare, monitorizare, consolidare, influențare”. Au participat ONG-uri, elevi, studenți, oameni de afaceri. Din partea BT Pitești a participat dr. Mihaela Stănciulescu, expert coordonator.

► **14.05.2015**

The poster features the logo of the University of Constantin Brancoveanu (UCB) on the left, the European Union flag in the center, and the logo of Avocatul Poporului on the right. The text on the poster reads: "masa rotunda 14 mai 2015 ora 17⁰⁰ AMF 3 Mecanismul de funcționare al Uniunii Europene Drepturile omului, democrația, statul de drept și buna guvernare". Below this, it lists the moderator and special invitees.

Moderator: Conf.univ.dr. Iulia Mihai - Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești

Invitați speciali:
Lect.univ.dr. Mihaela Stănciulescu - Expert Coordonator al Biroului Teritorial Pitești, Instituția Avocatul Poporului din România.
Alexandra Stănciulescu - Colaborator al Facultății de Drept din cadrul Universității Creștine „Dimitrie Cantemir” București, disciplina „Dreptul Uniunii Europene”.

► **08.05.2015** – Deschiderea conferinței internaționale „Cetățenie, cultură și civilizație europeană”, ediția a VIII-a, organizată de Universitatea din Pitești, Facultatea de științe juridice și administrative în parteneriat cu Universitatea „Valahia” din Târgoviște. Au participat președintele CJ Argeș, viceprimarul mun. Pitești, rectorul Univ. Pitești,

magistrați, Ambasadorul Austriei la București, cadre didactice universitare din Germania, Austria, Polonia, Republica Moldova, președintele CC a Republicii Moldova, studenți. Din partea BT Pitești a fost prezentă dr. Mihaela Stănciulescu, expert coordonator

► **29.05.2015** – Simpozionul „Ziua rezervistului militar” organizat de Asociația „Basarab I” a cadrelor militare în rezervă și în retragere, filiala Pitești și Ploiești la Cercul militar din Pitești. Au participat vicepreședintele Consiliului Județean Argeș, viceprimarul municipiului Pitești, cadre militare în rezervă și în retragere din Garnizoana Pitești, reprezentanți ai societății civile. Din partea BT Pitești a fost prezent Marius Remus Gherghina, expert.

► **19.06.2015** – Biroul Teritorial Pitești a primit invitația de a participa la Simpozionul dedicat Zilei Mondiale a Refugiatului organizat de Centrul Cultural Pitești și Clubul Româno-Arab de Cultură și Presă la care, invitat special a fost Ambasadorul Statului Palestina la București, Fuad Kokaly. Din partea biroului a fost prezent domnul Marius Remus Gherghina, expert, alături de Ahmed Jaber, purtătorul de cuvânt al Clubului de presă Româno-Arab, domnul Florin Tecău, președintele Consiliului Județean Argeș, domnul Mihai Zidaru, viceprimarul municipiului Pitești, studenți palestinieni de la Universitatea din Pitești și mai mulți reprezentanți ai unor organizații guvernamentale.

► **06-27.07.2015** – În acest interval, 30 de studenți din anul II ai Facultății de Științe Juridice și Administrație Publică din cadrul Universității de Stat Pitești au efectuat, sub îndrumarea dr. Mihaela Stănciulescu, expert coordonator, la sediul Biroului Teritorial Pitești, un stagiu de practică. A fost ocazia pentru tinerii viitori juriști sau funcționari în administrația publică să se informeze și să înțeleagă cum funcționează instituția Avocatul Poporului, care îi sunt atribuțiile și competențele legale și cum poate apăra drepturile și libertățile cetățenilor în raport cu autoritățile publice.

► **14.08.2015** – La sediul biroului a avut loc o întâlnire cu președintele interimar al Camerei de Comerț și Industrie Argeș, la inițiativa acestuia, pentru a stabili programul dezbaterii care se va desfășura pe data de 10.09.2015, la sediul CCI Argeș. Au participat domnul George Caval, președinte al Camerei de Comerț și Industrie Argeș și doamna dr. Mihaela Stănciulescu, expert coordonator.

► **10.09.2015** – A avut loc dezbaterea „Despre Avocatul Poporului și atribuțiile sale” organizată la inițiativa Camera de Comerț și Industrie Argeș pentru ca mediul de afaceri local să fie informat în legătură cu modul în care societățile comerciale, asociațiile și persoanele juridice pot solicita și primi sprijinul legal din partea instituției Avocatul Poporului. La manifestare au participat domnul George Caval, președintele interimar al CCI Argeș, Mihaela Stănciulescu, expert coordonator, Marius Remus Gherghina, expert, membrii ai Camerei de Comerț și Industrie Argeș – societăți comerciale precum S.C. DACIA Renault S.A., S.C. CEZ Electrica, S.C. GDF Suez, S.C. Francesca Industries - , reprezentanți ai mediului financiar bancar, precum directorul BNR Argeș, ai administrației publice județene, jurnaliști.